



怒

生活晨报17日报道,山西运城市“夫妻局长”养3条藏獒,一年半内咬伤8人。

误

新快报17日报道,广东韶关一七旬老汉酒后提一桶零钱欲捐给国家遭误解,挥刀大闹银行。

困

新文化报17日报道,吉林市一名公交车司机被老太骂13分钟晕倒,收到5000元委屈奖。

图区

坐着下楼梯?这个行!“座椅式”电梯小区亮相



日前,一部“座椅式”电梯在上海市静安区三和花园小区内亮相。三和花园小区内的12号楼共7层,属于没有电梯的老式公寓,通过在楼梯扶手上安装约20厘米宽的轨道系统,使用者只需坐在电梯上,扣好安全带,右手直接操作把手即可。据悉,由于设置了红外线感应系统,这部电梯会在感应到异物时立即停下。 ■据新华社【点评】科幻片的场景,人性化的设计。

法网

请他吃饭,陪他聊天,悄悄报警!古稀夫妇智擒带刀贼

本报12月17日讯 在家中与人入室盗窃的年轻蠢贼撞了个正着,怎么办?长沙市开福区月湖兰亭小区一对古稀夫妇的处理方式值得大家点赞,面对盗贼谭某(26岁)的求饶,两位老人热情地请他吃饭、陪他聊天,待对方放松警惕后,悄悄去反锁了房门,并报了警。事后,警方在谭某身上搜出了一把刀,并查出他有持刀抢劫的经历。17日,长沙市开福区人民法院以抢劫罪、盗窃罪判处谭某有期徒刑11年半。

■记者 潘显璇 通讯员 邱巍

【点评】古稀夫妇的智慧真叫绝了,与赵本山的小品段子有得一比。

直击

交费停车洗个脚,车窗被砸包被盗 民警提醒:临近年底,切勿把贵重物品留车内

本报12月17日讯 “真没想到车子停在收费的停车场里,还会被砸!”今天上午,长沙的胡女士说起她在足浴店楼下收费停车场的遭遇,就气愤不已。更窝火的是,一个星期过去了,足浴店和物业连一句“道歉”都没有。

12月9日晚,胡女士和朋友一起来到长沙天之道足浴福元店消费。“当时看到楼下的停车场有保安在,而且要收费,我们离开时间并不长,就把车停在里面,包也

放在车里。”胡女士表示,当她和朋友拿着足浴店停车券再次来到停车场时,被眼前的一幕惊呆了:自己爱车的车窗玻璃被砸得稀烂,车里的皮包早已不翼而飞。

“车子几乎就在保安的眼皮底下被砸!”因包里放着她所有的证件、银行卡,胡女士很是着急,在拨打报警电话后,她当即向足浴店讨说法,结果,工作人员来一句:“停车场是物业的,你们去找他们!”随后,物业方一名陈姓经理赶到现场,

称“要赔偿损失的话,让车主带法律人士过来协商”。

本报金牌律师团律师安金龙表示,车窗都被砸了,说明停车场保安没有尽到保障车辆安全的义务,按照相关法律的规定,车主的损失应该由停车场所属单位赔偿。

目前,长沙警方已经介入调查此事。民警提醒,临近年底,市民切勿把贵重物品留在车内,给不法分子可乘之机,造成不必要的损失。 ■记者 龚化 王智芳

沸点

中学生“股神”戏耍媒体

美国《纽约杂志》周刊14日刊登一则消息,称纽约一名17岁中学生平时利用“午饭时间”炒股,迄今已赚7200万美元。消息在网上遭疯狂转载,多家美国知名媒体随后在显著版面转载消息,引起轰动。不过,这名叫穆罕默德的少年一天后主动承认,他捏造了这个“故事”,整条消息都是假的,他没有赚7200万美元,甚至没有投入一分钱到股市中,而只是在电脑上模拟证券交易。

■据新华社

自然入睡,无依赖

改善失眠新方 免费发放

整个晚上翻来覆去睡不着,更痛苦的是,不得不用有依赖性的安眠药,剂量越来越大,直到失效,最后神经衰弱,身体都垮了!失眠变成不治之症!

现在,治失眠有了新方法!来自欧洲的“馨香甜梦茶”,多种天然植物提取的“甜梦多酚”,真正实现自然入睡,无依赖。很多老失眠都说,喝了3天后,晚上浓浓睡意,不知不觉就睡着了;刚喝10天,晚上一觉到天亮,1个月后,晚上睡得香,白天精神好,头也不晕不痛了。更惊喜的是:公益活动期间,打进电话,半年量的“馨香甜梦茶”就能免费送到家,来电就送!

申领电话:4006-133-785

宫廷秘方,1杯安然入睡

19世纪末,欧洲一王室公爵贵妇50岁后,常失眠多梦,试了各种方法都无法入睡。后来宫廷医师从特殊珍稀植物中提炼出一种“甜梦多酚”的物质,它与大脑中控制睡眠的物质居然完全一致。公爵贵妇惊呼:睡前喝1杯,半小时就入睡,30天就能摆脱失眠的痛苦!随后宫廷医师经过黄金配比,研发出馨香可口的睡眠茶秘方,瑞士王室特别命名为“欧洲宫廷馨香甜梦茶”。

无依赖,效果震惊世界

欧美权威医疗机构惊喜发现:“甜梦多酚”是睡眠领域的1次重大革命,它不仅实现了半小时入睡,更难得的是完全没有依赖,很多10年以上的老失眠服用“馨香甜梦茶”1个月后,无需继续服用也能安然入睡,目眩耳鸣、记忆力减退、烦躁易怒等都消失了。

入睡快!难以入睡,整晚翻来覆去的人,30分钟自然入睡。

深睡眠!常做梦,大脑疲惫的人,1小时平静入睡,深度睡眠时间达5-8小时。

无依赖!睡得香,睡得沉,白天不头晕,有精神,3个月恢复自然睡眠,无依赖。

推广中国市场 甜梦茶免费领取

“馨香甜梦茶”成功进驻国内市场!极元堂受欧洲睡眠健康协会公益号召,发起免费申领活动,只为推广“馨香甜梦茶”,如果申领者使用满意,敬请向亲朋好友进行宣传推广,深表谢意!

凡具有失眠症状者,请拨打电话4006-133-785,就能免费领到半年用量(市场价3580元)的“馨香甜梦茶”,有效摆脱失眠痛苦。

此次活动面向全国,由极元堂赞助。免产品费、免物流费、免包装费,仅需承担少量的国家税费,就能领到半年用量的“馨香甜梦茶”。

欧洲宫廷秘方 “馨香甜梦茶”



免费申领电话:

4006-133-785

京食健广审(文)第2013100201号

古堡之夜 圣诞魔幻之旅

这个魔幻的古堡里,平安夜的神秘之旅悄悄来临,3D画让您身临其境,告诉您魅力不仅仅是看而已;还有,圣诞老人随时的出现,带给您一份“额外”的惊喜礼包!

宴会厅套票 2288元/2位
 价值3200元酒店豪华客房券2张+价值400元芭堤亚泰餐厅现金消费券4张+价值872元西式自助晚餐券4张+价值400元皇朝食府中餐现金消费券4张+价值880元游泳券10张+价值1376元宴会厅平安夜大餐券2张——总价值7128元

西餐厅套票 1588元/2位
 价值1600元酒店豪华客房券1张+价值200元芭堤亚泰餐厅现金消费券2张+价值976元西餐厅/自助餐厅平安夜套餐券2张+价值436元西式自助晚餐券2张+价值880元游泳券10张+价值300元皇朝食府中餐现金消费券3张——总价值4392元

Merry Christmas

各大酒店均有销售